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Conocimiento del centro educativo
En este apartado debe incluir una contextualización del centro. Para ello, lo mejor es consultar el Plan de Centro, donde se describe el Proyecto Educativo, la Memoria anual de Centro, el Reglamento de Organización y Funcionamiento y cualesquiera otros documentos del centro. Lo más interesante quizá sea consultar el papel del centro dentro de su contexto social, así como la identidad y directrices pedagógicas que recoge el Plan de Centro.
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Observación sistemática
En este apartado debe hacer balance semanal de aquellos aspectos que haya observado en el centro. En lugar de perderse en el detalle, plantee aquellas cosas que crea dignas de llevar al seminario para comentarlas con sus compañeras y compañeros. Algunos aspectos sobre los que puede reflexionar con asiduidad: la función del maestro o de la maestra; las enseñanzas transversales; la atención a la diversidad; la resolución de situaciones problemáticas; la organización de actividades complementarias; el análisis didáctico de clases observadas; técnicas de evaluación; materiales y recursos; etc.
OBSERVACIÓN SISTEMÁTICA

Aplicación del conocimiento
Describa aquí cuál ha sido su actuación docente concreta en este Practicum I. Ponga especial énfasis en aquellas acciones para las que su tutor o tutora profesional le haya dado autonomía. Puede ocuparse de los mismos aspectos que se tratan en el apartado anterior, solo que esta vez desde su función de persona que actúa y no de persona que observa.
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